История создания

В 1970-х годах в США появился синтетический наркотик из группы фентанилов, который наркоманы назвали «Сhina white». Данный наркотик представлял собой альфаметилфентанил. В те годы он в больших количествах производился в Гонконге. Употребление нового наркотика толерантность, требуются большие дозы для достижения эффектов наркотика. При отмене приёма 3-метилфентанила у длительно употребляющих начинается абстиненция, выражающаяся в боли в суставах, слюнотечении и слёзотечении, нарушении сна, судорогах, ознобе.

Пожалуй, на данный момент это один из самых опаснейших наркотиков, представленных на рынке - допустить передозировку совершенно несложно, а лишний десяток микрограмм препарата, добавленный в "дозу", влечёт за собой неизбежную смерть.

Симптомы интоксикации

- ✓ Сужение зрачков
- ✓ Замедление дыхания
- ✓ Лёгкие нарушения речи
- ✓ Вялость, сонливость, апатия, отсутствие аппетита

Сейчас по всему миру наркотики считаются вне закона, ежегодно силовыми структурами по всему миру конфискуются сотни тонн наркотических средств, сжигаются километры конопляных полей, арестовываются сотни наркоторговцев, создаются центры реабилитации наркоманов, но несмотря на всё это, количество наркотиков растёт с каждым днём, как и количество людей желающих их употреблять. Главная ошибка таких людей состоит в том, что они верят в то, что наркотики принесут им счастье, сделают их жизнь более весёлой и насыщенной, но вскоре понимают что ошибались, и далеко не у каждого находятся силы вернуться обратно к нормальной жизни....жизни без наркотиков.

Материал из Википедии – свободной энциклопедии.



Вёрстка: студент 1 курса группы АТ-17 специальности 2.27.02.03. Автоматика и телемеханика на транспорте (на железнодорожном транспорте)

Савич Иван Владимирович

Излательство: ГБПОУ МКЖТ

Министерство образования и молодёжной политики Ставропольского края государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Минераловодский колледж железнодорожного транспорта»

Осторожно - наркотик Белый китаец!

α-мети́лфентани́л или «Бе́лый кита́ец» (англ. China White) — наркотическое средство, опиоидный анальгетик. Он в 6300 раз активнее морфина и в 352 раза сильнее героина. Открыт в 1974 году. В России получил печальную известность в 1990-е годы. Является производным фентанила.



В России

В России наркотик появился в 1991 году. Как выяснилось впоследствии, его стали изготавливать студенты химических факультетов Казанского государственного университета и Московского государственного университета. Студент первого из вышеназванных вузов, призёр Международной химической олимпиады 1989 года в Галле, и его однокурсник, открыв уникальный метод синтеза, наладили производство и сбыт наркотиков через казанские преступные группировки в Татарстане и Москве. Вскоре в Москве несколько студентов химического факультета МГУ также стали заниматься подобной деятельностью. Но в результате специальной операции, разработанной и проведённой правоохранительными органами.



Наркотические свойства

«Белый китаец» является одним из самых высокопотентных наркотиков среди всего многообразия известных. При употреблении быстро вызывает привыкание и сильную зависимость, из-за чего наркоман нуждается в приёме дозы несколько раз в день, чтобы избежать абстинентного синдрома. Применение наркотика, как и большинства подобных — внутривенное.



Действие «белого китайца» на ЦНС сопровождается эйфорией, седативным эффектом, снижением уровня сознания, чувством защищённости от жизненных проблем. При злоупотреблении быстро развивается толерантность, требуются большие дозы для достижения эффектов наркотика. При отмене приёма 3-метилфентанила у длительно употребляющих начинается абстиненция, выражающаяся в боли в суставах, слюнотечении и слёзотечении, нарушении сна, судорогах, ознобе.

Правовой статус

Альфа-метилфентанил и некоторые его производные (альфа-метилтиофентанил, ацетилальфаметилфентанил) входят как наркотические средства в Список I Перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, запрещённых в Российской Федерации. В связи с высокой смертностью, наркотик практически отсутствует на чёрном рынке.

Точки, изготовлявшие «белый китаец», появлялись в больших количествах по всей стране. Наиболее известным уголовным делом из этой сферы стало дело бывшего преподавателя Санкт-Петербургского педагогического университета имени Герцена, который в снятой квартире на Бухарестской улице Санкт-Петербурга организовал лабораторию по изготовлению «белого китайца». Более того, именно он первым

стал экспортировать наркотик за рубеж. Жертвами только этой лаборатории стали более 100 человек в России и Финляндии.